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Televizija Crne Gore, prvi program , Posebna emisija, 15. decembar
2009.

Radio Crne Gore / Novosti dana - UNDP donirao
opremu Hidrometeorološkom zavodu Crne Gore
Predstavnici Hidrometeorološkog zavoda Crne Gore i Programa Ujedinjenih nacija za razvoj
potpisali sporazum o saradnji i partnerstvu kojim je donirana oprema vrijedna više od 85
hiljada eura.
Nada Vuković :
Svrha sporazuma o saradnji i partnerstvu je prikupljanje podataka koji bi mogli privuć i 
investicije u  hidropotencijal veoma pogodan za izgradnju malih hidroelektrana. UNDP je 
finansirao nabavku najsavremenije opreme za mjerenje hidropotencijala, 8 automatskih
stanica za mjerenje protoka i temperature vode, kao i 8 odgovarajuć ih kabina za
automatske mjerne stanice. Stanice su već  postavljene na Morač i, Ć ehotini i Ibru.
Prema riječ ima Luke Mitrović a direktora Hidrometeorološkog zavoda , nastavić e se sa
postavljanjem hidrološke opreme. Mitrović  je najavio da ć e ubrzo biti postavljeno još 7
potencijalnih malih hidroelektrana.
Luka Mitrović : Ono što je najvažnije je da se na neki nač in opskrbe sa pouzdanim
podacima, informacijama vezano za te vodotoke i potencijalima tih vodotoka  kako bi se
stupilo  izgradnji malih hidroelektrana koje znamo po planu strategije razvoja energetike do
2015. definisano je instaliranje 15 do 20 megavata i mi ć emo upravo po ovom projektu imati
to do 2011. godine.
Stalni predstavnik UNDP u Crnoj Gori Aleksandar Avenesov istakao je da je sporazum o
saradnji i partnerstvu dopinio ne samo malih hidroelektrana već  i razvoju sjevera Crne Gore
gdje se lokacije za izgradnju hidroelektrana nalaze.
Aleksandar Avanesov: Ovaj projekat predstavlja doprinos radu i saradnji sa Vladom Crne
Gore u kontekstu prilagođ avanja i ublažavanja uticaja klimatskih promjena i takođ e razvoju
izvoru obnovljive energije. To ć e dalje pomoć i razvoju Crne Gore.
Vrijednost opreme za hidrloška istraživanja iznosi više od 85 hiljada eura.
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